r lNMpucocka ana ynakoBOYHOMN NMNEHKU
& SNC. ZP3p

WNcnonbayeTcsa Ans nepemMeLLeHnss HEMNPOYHbIX U3OENNIA, MEHSIOLLINX
dopmy B npoLiecce npucachiBaHus.

IOunameTp npucockn @20, B25, @35, B350

MaTepuan — CUNMKOHOBBIN Kay4dyK, MPUMEHSEMbIN B NMULLEBOW 1
hapMaLleBTMYECKON NPOMbILLNEHHOCTH

Fony6ow uBeT, Ha KOTOPOM XOPOLLO PasnMyYnUMbl 3arpsi3HEHUs
YTeukn BakyyMa CHWXKEeHbI 3a CHET cneumnanbHON KOHCTPYKLUK
YNNOTHEeHNS

BHyTpeHHss onopa 3aluiiaeT NNéHKy OT BTArMBaHMS B MPUCOCKY
1 obpasoBaHNA cKnagok

Pa3pexeHune
BO BpeMsi NpucacbiBaHUsi NNEHKU

BHyTpeHHssa onopa 3almLiaeT naéHky
OT 06pa3oBaHNs CKNafokK

Paspexerve [kla]

Mpucocka gns Mnockas/ nnockas
yNaKoBOYHOW NNEHKN ¢ pébpamu npucocka

Homep ans 3akasa

Emdlzrr-20PTSE - oty
P ! g

AvameTtp
NPUCOCKM (MMm)
20
25
35 MaTtepunan npucocku —
50 CUNIMKOHOBDIN Kay4yK




O

NMpucocka Ana ynakoBO4YHOMN MJI€HKU
SMC Zp3P

BakyymHas npucocka ZP3P - T 20 PT SF - A5

C nepexogHMKOM
AunameTtp 1
npucocku (mm) ~—
gg MpucoepguHuTenbHas pesbba
MNpucoepq.
gg CumBon beRs6a @20 | @25 | @35 | @50
A5 M5 ° . — -
§ A12 M12 — — . °
X[ AG1 | Gi/8 v s | = | =
MaTepuan npucocku — S[AG2 | G4 | — | — | o | e
CUJINKOHOBbDIN Kay4yK T "AG3 G3/8 — | — | @ .
E: B5 M5 . ° — —
& B8 M8 — — ° °

BT ZP3P-T 20 PTSF J10-B5

OuameTtp l
npUcocKu (mm)
20
25
35
50 Mopsop Bakyyma
Cumson | Mpucoen. |@20, 325|335, I50
B5 M5 . —
MaTepunan npUCocKm — BHyTp.
CUJINKOHOBbBIN Kay4ykK © PE04 | FBO1 Rol/8 — 2
e Xon
Tun Gycdepa® 10 10 Mm
J MoBOPOTHBIN 20 20 MM
K | HenoBopoTHblit
TexHnYecKne xapakTepucTmKmu
MOMEHT 3aTsKKu Yeunue npy>xunbl [H]
[unameTp npucocku Tun 6ydepa Xog [mm] [H-m] MoHTax Towra xopa=0 e
220, 925 2.5-3.5 M10x 1 1.0 3.0
235, 250 J/K 10,20 6.5-7.5 M14 x 1 2.0 5.0




r NMpucocka Ana ynakoBO4YHOMN MJI€HKU
£ S\NVC. ZP3P

Pa3mepbl

BakyymMmHas npucocka

ZP3P-20PTSF [Bec 1.8 1] ZP3P-25PTSF [Bec 2.21]
013 014
o7 o7
- =] ~ =]
o3| |@ NEE

ZP3P-35PTSF [Bec 4.7 r] ZP3P-50PTSF [Bec 12.4 ]
o2 b
o 8 J_;
ol e o4 2
035 050

( YcTaHOBOYHbIE pa3mepbl I

20PT/25PT 35PT/50PT
L % LQ\
& ) S R S
el :,
= | & ¢
ot [lea Ns NIIIEY
075 o107 ||\®
210 013

\ *YacTun, oTMeyeHHble R, 4OMKHBI 6bITb CKPYrNEHHBIMU. Y,




O

NMpucocka Ana ynakoBO4YHOMN MJI€HKU

ZP3P

BakyyMHasi npucocka ¢ nepexo4HUKOM, Hapy)XxHasi pe3bba

ZP3P-T20PTSF-A5 [Bec 3.9 1]

213
012
[Te)
& M5 —
O
AW '
N 5[ ©
=% I e
2.5
220 Paamep nog ko4 2.5

ZP3P-T25PTSF-A5 [Bec 4.3 1]

214
212

M5

3.5

|
|

22.5
19
17.5
—r
o

2.5 N
225 Pasmep nog kntoy 2.5

ZP3P-T20PTSF-AG1 [Bec 5.9 1]

Paamep nop, koY 14 016
w

26.5
21.5
17

23 «Q
. et
220

ZP3P-T25PTSF-AG1 [Bec 6.3 1]

Paamep nog kniod 14 <216

Y]

27
22
17:5

025

(AR

X124

7

/i
\



r NMpucocka Ana ynakoBO4YHOMN MJI€HKU
& SNC. ZP3p

ZP3P-T35PTSF-A12 [Bec 20.7 r] ZP3P-T35PTSF-AG2 [Bec 14.5r]
024 004
(12' M12 Paamep nog ko4 21 G1/4

]: I | I
. ©
SN | = !
L MRE:
Pa3vep nog ko4 21 o4 Sl ol @
035 235
) AR
==
ZP3P-T35PTSF-AGS3 [Bec 21.1 1] ZP3P-T50PTSF-A12 [Bec 28.4 r]
024
e @ M12
Paamep nog kntoy 21 5
N~ I
w0
0 J o lEN
ol ] Pasmep nog ko4 21 ol g
235 250
ZP3P-T50PTSF-AG2 [Bec 22.2r] ZP3P-T50PTSF-AG3 [Bec 28.8 r]
024 224
Paamep nog ko4 21 Paswvep noa kniod 21
. N~
©Q ©
[Te) < (W0
3 X N N N
24| q 24| i
250 250




r NMpucocka Ana ynakoBO4YHOMN MJI€HKU
& SNC. ZP3p

BaKyyMHaﬂ NMPUCOCKa C NnepexoaHUKOM, BHYTPEHHAA pe3b6a

ZP3P-T20PTSF-B5 [sec 4.9 ] ZP3P-T25PTSF-B5 [ec 5.3 ]
M5 MS
Paamep nog ko4 14 Pa3mep nog ko4 14
) I _J
- N~ ol
QSI 2 23 ~
220 225

]

ZP3P-T35PTSF-B8 [ec 13.2 ] ZP3P-T50PTSF-B8 [sec 20.9 ]

M8
Pasmep nop knto4 21

K =l

M8
—
Paamep nog kntoy 21

N

235 250

25
19
1|
s
]
28
22

— ||

4.5




O

NMpucocka Ana ynakoBO4YHOMN MJI€HKU

ZP3P

BakyymHas npucocka ¢ 6ycdepom
ZP3P-T20PTSFJ_-B5

M5
Paamep nog ko4 8

ZP3P-T20PTSFK_-B5

M5

Paamep nog ko4 8

1 1
H © w
5 H— Pa3mep nog ko4 14 % ﬂ— | Pa3mep nog kno4y 14
[a] . o -
(8] (s
o _ m __
M10x 1 M10 x 1
< CZ [Mpoknagka & ==J [Mpoknagka
—| | Pasmep M5 —| | Pasvep nog M5
NI = nog knioy 14 . N ko 14 5
22.5 e 2.5 €
220 220
Y/ Y/
Pasmepbl Pa3mepbl
Homep ans 3akasa A B D Bec [r] Homep ans 3akasa A B D Bec [r]
ZP3P-T20PTSFJ10-B5 32.5 68.5 23 26.7 ZP3P-T20PTSFK10-B5 32.5 68.5 23 28.5
ZP3P-T20PTSFJ20-B5 42.5 106.5 51 40.8 ZP3P-T20PTSFK20-B5 42.5 106.5 51 41.8




O

NMpucocka Ana ynakoBO4YHOMN MJI€HKU
ZP3P

ZP3P-T25PTSFJ_-B5

ZP3P-T25PTSFK_-B5

Ms_ Ms_
Paamep nog ko4 8 Paamep nog ko4 8
il il
Pasmep nog kntoy 14 Hl © Pa3mep nog ko4 14 i
I
[} [s]
o 2 o 2
(s (2]
[12] _ m _
M10x 1 M10 x 1
< 3 MNpoknagka S Mpoknagka
0| ,| Pasmep noa M5 < 9|, Paavep nop M5
Q|| ko4 14 L Q|| ko4 14
- . -
22.5 ot 22.5 of
025 225
‘ I /" ‘ ‘ I /“ \
Pa3mepbl Pa3mepbl

Cepusi A B D Bec [r] Cepusi A B D Bec [r]
ZP3P-T25PTSFJ10-B5 33 69 23 2741 ZP3P-T25PTSFK10-B5 33 69 23 28.5
ZP3P-T25PTSFJ20-B5 43 107 51 41.2 ZP3P-T25PTSFK20-B5 43 107 51 42.2

ZP3P-T35PTSFJ_-B01
ZP3P-T35PTSFJ10-B01

ZP3P-T35PTSFJ20-B01

ZP3P-T35PTSFK_-BO1
ZP3P-T35PTSFK10-B01

ZP3P-T35PTSFK20-B01

Rc1/8 Paamep nog, Rci1/8 Paamep nog,
Pa3amep nog Koy 13 c J: MoBopoTHBI . Paamep nop ko4 13 . K: HenosopoTHbIii k04 1p3
6ycep 6ycep
D-D D-D
o - = i
Paamep nog, T t €§§ Paamep nog, T T
Koy 19 D D KoYy 19 D b
sy ! [t} ]
o 0 3 o 0 3
fe} [ Yo}
o 10 0 0
Miaxa | L[ Miax1 | ]

< MNpoknanka < [Npoknagka

© Paamep nop, % M8 & Paamep nop, % ' M8

Nl | ko4 21 = Nl o ko4 21 =

24| @ 24| @
235 235
Pa3mepbl Pa3mepbl
Cepus A B Bec [r] Cepus A B Bec [r]

ZP3P-T35PTSFJ10-B0O1 37.5 104 93.6 ZP3P-T35PTSFK10-B01 37.5 104 93.0
ZP3P-T35PTSFJ20-B01 47.5 109.5 94.6 ZP3P-T35PTSFK20-B01 47.5 109.5 94.1




NMpucocka Ana ynakoBO4YHOMN MJI€HKU

ZP3P

ZP3P-T50PTSFJ_-BO1

ZP3P-T50PTSFJ10-BO1

ZP3P-T50PTSFJ20-B01

ZP3P-T50PTSFK_-BO1

ZP3P-T50PTSFK10-B01

Pasmep nog kntoy 13 Rc1/8

ZP3P-T50PTSFK20-B01

Paavep
K: HenoBopoTHbI o ko4 13
6ydep
D-D

Rc1/8 P
EasMop ol RIiGH 1S J: NMoBOpOTHbIiA ngzﬁ?oq 13
j&% 6ycep ,
D-D
i m \%
Paamep T_ B T
nog ko4 19 D D
w
3 ~HIIB
w
[+1]
M14 x 1 T r Mpoknagka
L M8
< ] Pa3mep nog ko4 21
Q & -
-I -
o4, <
250
Z
=)
=2
Pa3mepbli
Cepust A B Bec [r]
ZP3P-T50PTSFJ10-B01 40.5 107 101.3
ZP3P-T50PTSFJ20-B01 50.5 1125 102.3

1]
Paamep t ¥
nog ko4 19 D D
Yo}
s ——¢Hp
) fe]
M14 x 1 |— r Mpoknagka
M8
< B Pa3mep nog ko4 21
8| o
N
- w om
o] <
250
ZN
=2
HE
Pasmepbi
Cepus A B Bec [r]
ZP3P-T50PTSFK10-B01 40.5 107 100.7
ZP3P-T50PTSFK20-B01 50.5 1125 101.8




